Thierry Rouffet - Solution du 13-11-2020 - Le laisser passer

Quand Est fournit le 10 de v, vous avez localisé I'As en Ouest.
Pour couper les communications, laissez passer le premier tour de

Dp - ; Reex | Dpes v
i e < e Plus rien ne vous empéchera d'établir vos # et de réaliser dix
10 at ‘e @ L. 2* . levées, le Roi de # et I'As de + étant affichés en Est.
i‘** ‘ v dole ofe +* 4%
e, 6 & 4
o Geta ot 6
* *ﬁ 4
7] sete ot
? %
+
v [4
0 7
: VB lada TR Sete o
! 3 é o+ o : L 2R 2
g 4 4 fE
Les 4 mains
Donneur : SUD - vulnérable : EO 's [0 N [E]
Contrat : 3SA le
Comment jouez-vous aprés I'entame du 7 dev INT - 3NT - 4 8632
pour le 10 d'Est ? I : 2\2/973
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Nord doit étre plus optimiste en réponse a une intervention par 1SA que sur
une ouverture d'1SA. Avec une longue mineure, la conclusion a 3SA devrait
étre un bon pari.




